

Lengyelország gazdagon

- Varsó, a szabadtéri történelmi könyv
- Malbork vára, a középkori lovagok székhelye
- Wroclaw, a lengyel Velence
- Gdansknál felkeressük a Balti-tengert

Édesanyám szülőhazája. Lengyelország sokaknak Krakkónál véget ér, holott Gdansk, Varsó vagy Torun mind meseszépek, és érezni, hogy a helyiek szeretik a magyarokat.

Kéki Viktória

9 éve lengyelországi utak idegenvezetője

Utazás időpontja Alapár Utazás

Május 10 - 15. 229 000 Ft 

1. NAP

SZEGED / PÉCS / DEBRECEN - BUDAPEST - WROCLAW

Ingyenes kora reggeli transzferek indulnak Szegedről, Debrecenből, Miskolcra és Pécsről Budapestre. Mindhárom útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. A fővárost elhagyva, határátlépések után jutunk Lengyelországba. Wroclawba érkezve a város érdekességét, az 1913-ban épült Centenárium Csarnokot keressük fel, melyet a világ első vasbeton-szerkezetű építményének tartanak, ezért felkerült az UNESCO Világörökség Listájára. Ha nincs hivatalos esemény az épületben (gyakran van), akkor belülről is megtekintjük. Szállás Wroclawban.

2. NAP

WROCLAW - TORUN - GDANSK

Reggeli után folytatjuk az Odera partján fekvő szépséges Wroclaw felfedezését, amely néhány éve Európa Kulturális Fővárosa volt. A várost „Száz híd városának” vagy más néven a „lengyel Velencének” is nevezik. Megtekintjük az Óváros különleges látnivalóját az egykori piacteret, a gótikus stílusú Városházával és díszes homlokzatú polgári házaival. Ezután elindulunk Kopernikusz szülővárosába, Torunba. Európa egyik legszebb, évszázadokon át változatlan középkori óvárosa méltán lett a Világörökség része. Legfőbb nevezetességei az Óvárosi Városháza, mely Észak-Európában az egyik legimpozánsabb; a Szt. János katedrális és a gyönyörű gótikus Szt. Jakab templom. A híres csillagász, Kopernikusz szülőháza jelenleg múzeum. Az esti órákban érkezünk Gdansk közelében lévő szálláshelyünkre.

3. NAP

GDANSK - MALBORK

Reggeli után felkeressük a Balti-tenger partján fekvő Hanza-város, Gdansk központját. A település már a középkorban fontos kereskedelmi és kikötőváros volt, több jelentős műemléke maradt fenn ebből az időszakból. Városnézésünket a Királyi út fő nevezetességeivel kezdjük, majd a gótikus Szent Mária templommal folytatjuk, mely a világ legnagyobb szentélye és 25 ezer hívő befogadására képes. Láthatjuk a XIV. században emelt monumentális Városházát is. Nagyon látványosak a régi bástyák és a városkapuk is. Ezt követően rövid kirándulást teszünk a Balti-tenger partjához. Hívogató a szép tengerparti főny, de a víz meglehetősen hideg. Következő megállónk Malbork, ahol a világ legnagyobb téglából épült várát nézzük meg. A középkori erődítmény az UNESCO Világörökség Listáján is szerepel. Különleges vörös téglái igazán egyedi látványt nyújtanak. Ezután szállásunkra utazunk.

4. NAP

OLSZTYN - VARSÓ

Reggeli után a történelmi Varmia fővárosát, Olsztynt látogatjuk meg, ahol egy ideig Kopernikusz is élt. A program során idegenvezetőnk kíséretében felfedezzük az óváros gótikus és reneszánsz emlékeit, élvezve a város történelmi hangulatát. A városnézés a gótikus Magas Kapuval kezdődik, ez az egykori középkori erődítmény legfontosabb maradványa. Sétánk során az óváros újjáépített, barokk stílusú házait, a piactér közepén álló gótikus városházát, valamint a 600 éves Szent Jakab Székesegyházat is megtekintjük. Ezután a várban Nikolasz Kopernikusz nyomdokain haladhatunk, aki a német lovagrend elleni háborúban megszervezte a város védelmét. Ebben a várban alkotta meg forradalmi csillagászati művének első könyvét is, melyet történelmi csillagászati eszközök és középkori relikviák öveznek. Ezt követően Varsóba buszozunk és felkeressük a főváros legmagasabb épületét, a Kultúra és Tudomány Palotáját, mely a Szovjetunió ajándéka volt. Ezt kívülről fogjuk lefényképezni. Este elfoglaljuk szállásunkat.

5. NAP

VARSÓ - LUBLIN

Reggeli után kezdjük a városnézést. A főváros történelmi központját, az Óvárost, a II. Világháborút követően teljesen újjáépítették. A világon is egyedülálló ez a városrész-rekonstrukció. Ezért kiérdemelte, hogy felvegyék az UNESCO Világörökség Listára. Itt található a Piac tér melyet impozáns polgárházak ölelik körbe. Ezt követően felkeressük a Királyi palotát, melynek termeit is megcsodálhatjuk. **Varsó - Királyi palota belépőjegy + helyi idegenvezető (helyszínen fizetendő) 100 PLN.** További látnivalók: Barbakán körbástya, valamint a gótikus Szent János katedrális. Az Óvárostól vezető Királyi út mentén gyönyörű paloták és templomok találhatóak. A Szent Kereszt templom főhajójában őrzik a Chopin szívét tartalmazó urnát. Délután Lublinba utazunk, ahol a városnézés során a középkori emlékektől a modern építészet lenyűgöző alkotásáig sok mindent láthatunk, és megismerkedhetünk a város egyedi stílusát tükröző lublini reneszánszsal is. Este szállás.

6. NAP

LUBLIN - RZESZÓW - SZLOVÁKIA - BUDAPEST

Reggel Lublint elhagyva hazafelé indulunk. Megállunk a Kárpátaljai vajdaság fővárosában, Rzeszówban. Megtekintjük a piactér reprezentatív épületét, a XV. századi városházát, valamint ismerkedünk a Wisłok-folyó partján fekvő város látnivalóival. A város megtekintése után utazunk tovább és Szlovákián keresztül Kassát és Miskolcot érintve terveink szerint 21 óra (+/- 30 perc) körül érkezünk Budapestre. Ezu-tán utasainkat a felszállási helyükre szállítjuk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).